

实习期记满12分 驾驶证被注销 开车遇检查 他谎报哥哥身份证号

这几天,扬州高速交警部门正在对高速上的各项违法行为进行严查。前天下午4点不到,一名开着面包车下高速的司机被查出问题:他在实习期内被记满12分,因此驾驶证处于注销状态,而在与交警的交谈中,他还报出自己哥哥的身份证号码,企图蒙混过关,最终被民警识破并处罚。

报哥哥身份证号,想蒙混过关

前天下午4点不到,扬州交警高速一大队民警正在宁扬高速扬州南收费站检查过往车辆,一辆安徽牌照的面包车正在过道口,民警让其靠边接受检查。

面对民警,驾驶员有些慌张,支支吾吾地说,自己没带驾驶证,也没带身份证。

民警当即要求这名驾驶员报出自己的身份证号码。而驾驶员这次没有犹豫,非常快速地报出了一串号码。

听清了小伙子报出的号码后,民警在系统内查询出了相关信息。乍一看,系统内显示的身份证照片和小伙子非常像,可是再仔细一看,感觉照片又比本人沧桑了一些。连问了几遍,小伙子坚持说是自己。民警又问他的属相,他犹豫了半天,说自己属鸡,但身份证上写着出生日期是1980年,而鸡年是1981年。

结合眼前的疑点,民警确定他在说

谎。随后,一名民警将其控制起来,另一名民警上车找出一个包,在包内找到了一张身份证,这次小伙子“蔫”了,这张才是他的身份证,而他之前报出的身份证号码属于他哥哥。

实习期记满12分,注销驾驶证

民警在系统内输入了真正的身份证号码。系统显示,这名小伙的驾驶证处于注销状态,同时民警发现,他是在

实习期内被注销的。

“驾驶证是2016年9月份申领的,而在2017年9月份之前,他已经被记满12分了。”根据相关法律,机动车驾驶人在实习期内有记满12分记录的,注销其实习的准驾车型驾驶资格。被注销的驾驶资格不属于最高准驾车型的,还应当注销其最高准驾车型驾驶资格。

最终,该驾驶员被罚款1000元。

通讯员 樊保华 记者 刘翔



醉酒男骑车冲进草丛

本报讯(记者 马燕洁)昨天晚上7时40分左右,跃进桥下古运河南岸,一位骑自行车的醉酒男子突然冲进路边草丛里,人摔在地上不动了,多位路人上前帮忙。

记者在现场看到,该男子40多岁,倒在草丛后嘴里还说着话,一会儿就开始打呼了,几位散步的市民凑近一看,男子身上散发着浓烈酒味。有人把醉酒男的自行车扶起来,还有两位市民把男子扶坐起来,让他打电话给家人。男子坐在地上一会儿后就开始呕吐,半小时后才清醒一点,自己爬起来推着自行车就走了。



昨晚8时,文昌路沿线运河路口悄然出现鼓型植物雕塑,上有省运会吉祥物欢欢和乐乐卡通图案,以崭新的面貌迎接省运动会。 尹德勤 何叶锋 阚卫 曹春华 摄

邗江法院设旅游巡回法庭 游客遇纠纷,可一站式解决

本报讯(通讯员 方满华 记者 刘娟)今天上午,邗江区法院蜀冈一瘦西湖风景名胜区旅游巡回法庭在城北乡政府揭牌成立。今后,游客在蜀冈一瘦西湖风景名胜区范围内旅游遇纠纷,将由巡回法庭就地立案、就地审理、就地调解、就地执行。

旅游巡回法庭成立后,主要受理发生在辖区内的瘦西湖、双峰云栈、大明

寺、宋夹城体育公园等景点发生的小额标的的简易旅游纠纷案件,并进行旅游法律宣传,接受咨询。在受案、办案过程中,对于小额诉讼纠纷案件,实行免收诉讼费和申请执行费,适用简易程序,以调解处理为主要手段,采取就地立案、就地审理、就地调解、就地执行的“一站式”工作机制,使旅游消费者的合法权益在最短的时间内得到有效维护。

本报讯(通讯员 周媛

记者 宫煜)昨天上午,本报“家谱故事”栏目收到一封安康南苑居民陆金荣写来的题为“家谱故事”结硕果,祁陆两姓互“寻根”感谢信。信中,陆金荣称,因为本报“家谱故事”栏目的帮助,自己和妻子祁玉双双寻得宗亲,同时还找到了家族失传很久的《陆氏家谱》。

据陆金荣介绍,整个故事的开端源于本报去年4月21日一篇关于《祁氏宗谱》的报道。“我们夫妇二人祖籍靖江。我妻子祁玉收藏有一整套祁

夫妇二人寻得宗亲 致谢“家谱故事”相助

氏宗谱》,晚报“家谱故事”栏目报道此事后,江都嘶马镇的祁氏族人祁恩璞便找到了我妻子。通过比对,祁恩璞和我妻子基本确定了宗亲关系。此后,祁恩璞又邀请我们夫妇一同前往靖江访祖。”

陆金荣说,途中自己无意间提及家中的《陆氏家谱》在战乱年代遗失了,十分遗憾,希望能在有生之年找到家族信息。“祁恩璞告诉我,在嘶马镇有一支陆氏家族,听说他们家中收藏有延《陆氏家谱》。”

得知信息后,陆金荣立刻与本报“家谱故事”栏目联系。最终在本报记者、嘶马镇谱文化爱好者殷泽利以及祁恩璞的帮助下,陆金荣找到了延《陆氏家谱》的持有者陆善荣。“通过拜读延《陆氏家谱》发现,他们这支陆氏族人也是从靖江迁来扬州的。谱中称他们原籍崇明。”

通过以上的信息,陆金荣和陆善荣一同前往崇明寻根并获得一些资料,目前可以基本确认,靖江陆氏与嘶马陆氏确为同宗。

小区内倒车坠河

本报讯(通讯员 申捷 记者 刘宁)昨日下午,市区念香苑小区发生了一起交通事故:一辆面包车在倒车途中突然失控,坠入附近河中。好在河水不深,市交警支队二大队及时将驾驶员救出。

据介绍,事发时间大约在下午3点25分,二大队在接到报警后迅速指派警力赶赴现场,具体地点在该小区46幢楼。好在河水不深,驾驶员得以成功获救。警方介绍,开车的是一名30多岁男子,当时他正在由北向南倒车,不慎将车倒入了河中。目前事故尚在进一步处理之中。



昨天,一市民在杭集夹江摸河蚌,竟摸到一只河蚌王,重近4公斤。附近的村民说,这么大的河蚌不多见! 程曦 摄

便血瘙痒深藏大隐患 “春季除痔”刻不容缓

扬州晚报健康部联合知名肛肠专家开展“春季除痔行动”已经有半个月了,从现场筛查情况看,便血、肛门瘙痒、肛门肿痛及肛门长疙瘩等均为本次筛查多发症状,也是肛肠疾病病变的信号,但市民往往不予重视,造成严重后果。

便血深藏大隐患

要趁早做电子肛肠镜

近年来,我国肠道病变的发病率呈逐年升高的趋势,而能够得到早期确诊的肠道病变患者仅占5%。肠道病变的早期诊断率偏低,原因主要是人们对该病的早期信号没有足够的重视。

知名肛肠专家姜河介绍,出现便血、疼痛,提示有存在大肠病变的可能,尤其老年人,要引起格外重视。

便血、疼痛是大肠病变最早和最常见的表现。轻者仅表现为偶尔有少量出血,重者可表现有黏液血便、黏液脓血便或鲜血便,常被误诊为痢疾或痔疮出血而延误了确诊时机。

**肛周长疙瘩,瘙痒危害多
万不可一挠了之
痒就挠,这是多数人的第一反应,但挠**

不仅解决不了问题,反而会引起严重危害:
危害一:皮肤抓破可出血、糜烂、刺痛,使疼痛加重。

危害二:直肠、乙状结肠恶变,产生组织胺、蛋白内分解酶等,刺激肛周皮肤,引起瘙痒,是病变先兆。

危害三:继发性引起的肛门瘙痒,如痔疮等,若不及时治疗,会迅速发展蔓延,对健康极为不利。

**“电子肠镜+电子肛门镜”双镜联检
百余种肛肠疾病轻松查**

姜河建议,30岁以上市民,应每年

做一次肛肠检查,通过电子肠镜+电子肛门镜,早检查早发现早治疗。据介绍,电子肠镜是临床诊断肛肠疾病的前沿技术,通过医用彩色成像技术,从黏膜侧观察肛门及直肠病变和颜色变化,在检查时,医患双方都可以清晰看到病灶情况,对100多种肛肠疾病能全面检查、清晰辨别,有效避免误诊、漏诊。

与此同时,“无刀除痔”微创术可精确定位,彻底清除病灶组织,手术仅需5至10分钟,轻度痔疮无需住院,不影响正常的工作和生活。



专家名片

姜河

曾在南京军区医院肛肠外科进修,在原江苏武警总队医院肛肠科就职多年。擅长运用最新微创TST/PPH肛肠吻合技术、COOK痔疮枪套扎技术、HCPT微创治疗技术,治疗痔疮、肛裂、肛周脓肿、肛瘘、便血、便秘、直肠息肉、直肠黏膜内脱垂等肛肠疾病。

哪些症状需及时做韩国Dr.camscope电子肛门镜检查?

■肛门长疙瘩、异物脱出者 ■便血、便痛者 ■肛门或肛周疼痛、瘙痒者 ■腹泻、便秘、大便不成形者 ■肛门坠胀、排便不净者 ■肛门流黏液或血水者 ■排便习惯改变、便条变细者 ■肛肠病久治不愈者

本报健康部联合知名肛肠专家开展“春季除痔行动”,有需求的读者可致电本报健康热线:0514-87863258,也可发送短信“肛肠+姓名+联系方式”至19952831186预约,可享受:

(1)免专家挂号费、诊疗费;(2)韩国Dr.camscope电子肛门镜检查原价80元,现免费;(3)无痛肠镜国家指定价1100元,现仅收800元;

(4)无痛胃镜国家指定价900元,现仅收560元;(5)SFT微创治疗仪、COOK自动痔疮套扎器、PPH/TST肛肠吻合器等“无刀除痔”微创技术,可获300-600元治疗援助费。